
 
 

 

Workshop na téma  
„Spolupráce poskytovatelů sociálních služeb  

s Úřadem práce ČR“ 
 
Dne 23. 2. 2015 proběhl workshop v rámci individuálního projektu Olomouckého 
kraje „Zajištění integrace příslušníků romských komunit v Olomouckém kraji II“ reg. č. 
CZ.1.04/3.2.00/15.00016, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem 
prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a Státním 
rozpočtem České republiky. Workshop se konal v aule Caritas -Vyšší školy sociální 
Olomouc a účastnili se ho zástupci Úřadu práce ČR, poskytovatelů sociálních služeb 
v projektu, obcí, pracovníci Krajského úřadu Olomouckého kraje a další. Workshop 
moderoval PhDr. Daniel Topinka, Ph.D ze společnosti SocioFactor s.r.o., která 
zajišťuje evaluaci tohoto projektu. 
Stejně jako předcházející workshopy i tento reagoval na aktuální problémy či potřeby, 
které byly identifikovány v rámci formativní evaluace projektu. V pořadí již čtvrtý 
workshop tak byl zaměřen spolupráci poskytovatelů sociálních služeb s Úřadem 
práce ČR, resp. problematiku dávek pomoci v hmotné nouzi. 
Po úvodním přivítání účastníků a vystupujících Mgr. Zbyňkem Vočkou jakožto 
zástupcem Krajského úřadu Olomouckého kraje následovala prezentace 
zaměstnankyň krajské pobočky ÚP ČR v Olomouci - Ing. Pavlíny Hedererové a Bc. 
Hany Martínkové. Prezentace účastníky seznámila s novelou zákona o pomoci  
v hmotné nouzi, která nabyla účinnosti k 1. 1. 2015. V průběhu prezentace účastníci 
aktivně využívali možnosti vyjadřovat své připomínky a poznatky z praxe  
a diskutovat probírané aspekty novely. V odpolední části pak obě vystupující 
zodpovídaly předem zaslané dotazy poskytovatelů sociálních služeb, které se 
týkaly problematiky hmotné nouze a mimořádné okamžité pomoci. V závěrečné části 
pak zástupci poskytovatelů prezentovali kazuistiky související se spoluprací 
s kontaktními pracovišti ÚP ČR. Přítomni byli zástupci z kontaktních pracovišť 
z Prostějova, Přerova a Šumperku.   
Workshop byl účastníky v závěrečné diskusi a po jejím ukončení hodnocen pozitivně 
a s přínosem pro všechny zúčastněné strany. Jeho časová dotace, tzn. cca 5 hodin, 
byla plně využita. 

 


